

ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΑ



Ήταν για μένα πρόκληση!

Εναν ήρωα ανάμεσα σε απλούς καθημερινούς ανθρώπους θέλει να εντοπίσει μια νέα εκπομπή του ANTI και ο **Σάκης Ρουβάς** άρχισε την... αναζήτηση. Από τη **ΝΑΝΣΥ ΝΙΚΟΛΑΪΔΟΥ**

ΤΑ ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ της νέας φιλόδοξης παραγωγής του ANTI ξεκίνησαν από την καρδιά της Αθήνας. Ο Σάκης Ρουβάς φόρεσε το πιο λαμπερό του χαμόγελο και περιπλανήθηκε στους δρόμους της πρωτεύουσας, προκειμένου να συναντήσει τους «Ηρωες ανάμεσά μας». Τους συμπολίτες μας που δεν δίστασαν να βάλουν σε κίνδυνο ακόμα και την ζωή τους, προκειμένου να μπορέσουν να απλώσουν το χέρι τους και να βοηθήσουν τον διπλανό τους! Αυτό είναι το θαύμα της ανθρωπιάς και της αλληλεγγύης.

Τα γυρίσματα της συγκεκριμένης ολοκαίνουργιας παραγωγής του ANTI άρχισαν με τον γνωστό τραγουδιστή

και τους συνεργάτες του, να δουλεύουν σκληρά –πάνω από 15 ώρες– για να γυρίσουν αρχικά το διαφημιστικό σποτ της εκπομπής. Ερμού, Αθηνάς, Σύνταγμα... Ο Σάκης περπατούσε και εκατοντάδες άτομα τον ακολουθούσαν, μιας και δεν γινόταν να περάσει απαρατήρητος. Βασικός στόχος του σποτ ήταν η ενδυνάμωση της προσπάθειας για τον εντοπισμό και την ανάδειξη των ανθρώπων που με τις πράξεις τους μας δίνουν ελπίδα και φωτίζουν τη ζωή μας.

Παρά το τσουκτερό κρύο, ο γνωστός τραγουδιστής ήταν ευδιάθετος και απόλυτα συνεργάσιμος με την παραγωγή, ενώ δεν δίστασε να φωτογραφηθεί και να συνομιλήσει με τον κόσμο που τον πλησίαζε. Μάλιστα δεν ήταν λίγοι εκεί-

ΠΡΕΜΙΕΡΑ

Στον ANTI σχεδιάζουν οι «Ηρωες ανάμεσά μας» να έχουν βγει στον αέρα μέχρι τα τέλη του Απριλίου, ενώ η όλη προσπάθεια της ανάδειξης του μεγαλύτερου «ήρωα» να κορυφωθεί με ένα λαμπερό γκαλά το οποίο θα παρουσιάζει ο Σάκης Ρουβάς, έχοντας δίπλα του και την Μαρία Χούκλη.

νοι που τον ρωτούσαν σχετικά με την εμπλοκή του στους «Ηρωες».

«Η πρόταση του ANTI ήταν για μένα μια πολύ ενδιαφέρουσα πρόκληση. Μας δίνει την ευκαιρία να γνωρίσουμε μαζί αυτούς τους ξεχωριστούς ανθρώπους, τους Ηρωες, να ανακαλύψουμε τις ιστορίες τους και να τους δώσουμε δυνατή φωνή που θα ακουστεί παντού», δηλώνει αποκλειστικά στο «TV Εθνος» ο Σάκης και συνεχίζει: «Στην Ελλάδα του σήμερα, οι άνθρωποι που προσφέρουν με ανιδιοτέλεια στους συνανθρώπους μας και δίνουν έμπρακτα το δικό τους μήνυμα αλληλεγγύης, μας συγκινούν, μας εμπνέουν, μας ενώνουν και μπορούν να μας τραβήξουν ψηλά. Μέσα από τους Ηρωες, θα μεταδώσουμε χαμόγελα προσφοράς, γενναιοδωρίας κι ευγνωμοσύνης και θα φωτίσουμε τις ιστορίες ανθρώπων που δίνουν χωρίς να περιμένουν να πάρουν, που αφιερώνονται σε αυτούς που τους έχουν ανάγκη, που αποδεικνύουν ότι μπορεί να υπάρχει καλύτερο αύριο».

Ο Σάκης θα είναι ο οικοδεσπότης πέντε εκπομπών, σε ένα οδοιπορικό στη ζωή και το έργο των 10 ανθρώπων απ' όλη την Ελλάδα που διαθέτουν χρόνο, συναίσθημα και ψυχή για να προσφέρουν τη βοήθειά τους χωρίς αντίκρισμα και οι οποίοι θα επιλεγθούν από την κριτική επιτροπή του προγράμματος, προκειμένου να στραφούν πάνω τους τα φώτα της δημοσιότητας.

Μπορείτε κι εσείς να μπειτε στο www.antenna.gr και να προτείνετε αυτούς που με τις πράξεις τους αξίζουν να είναι πρότυπα, συμπληρώνοντας την αντίστοιχη φόρμα. Μπορεί ο δικός σας... «ήρωας» να βρεθεί ανάμεσά μας! ●



ΗΡΩΕΣ ΑΝΑΜΕΣΑ ΜΑΣ
Χιλιάδες οι αιτήσεις

ΥΠΑΡΧΟΥΝ τελικά «Ηρωες ανάμεσά μας» και είναι χιλιάδες, αν κρίνουμε από τις αιτήσεις που έχουν φτάσει στον ANΤ1 για την ομώνυμη εκπομπή, που θα παρουσιάζει ο *Σάκης Ρουβάς*. Σχεδόν τις 2.000 αγγίζουν οι περιπτώσεις των ανθρώπων που δεν

έχουν διατάσει να βάλουν σε κίνδυνο ακόμα και τη ζωή τους ώστε να προσφέρουν τη βοήθειά τους στον συνάνθρωπό τους. Αυτή την εβδομάδα ξεκινούν τα πρώτα γυρίσματα, που θα γίνουν σε όλη την Ελλάδα, ενώ για τις ανάγκες των «Ηρώων» η *Μαρία Χούκλη* θα ταξιδέψει

μέχρι τη Σουηδία. Μάλιστα, η γνωστή δημοσιογράφος εκτός του ότι ετοιμάζει ένα αφιέρωμα στους «Ηρωες» προκειμένου να μας τους συστήσει προτού παρουσιαστούν στον αέρα, ανέλαβε και χρέη συντονίστριας στην κριτική επιτροπή που έχει συσταθεί και η οποία θα απαρτίζεται από τους: *Σπύρο Ευαγγελίδο, Φωτεινή Τσαλίκουλου, Δημήτρη Τρεχόπουλο* και *Αντωνία Τρεχόπουλου*.